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في المربع المقابل  اختر الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع علامة  –أ  السؤال الأول:
 لها 

 150ص   -: يتم تحويل الطاقه الكهربيه الى حراريه فى -1

   المروحه     الدفايه      التليفزيون                    السياره 
 132ص   -: من المواد الجيده التوصيل للحراره -2

   الحديد     البولسترين             الخزف              الزجاج  
   106ص     -: قرص قابل للدوران حول محور يرتكز على خطاف -3

   بكره ثابته            متحركهبكره    ترمومتر                      رافعه 
 113ص     -:البكره المتحركه تتغلب على مقاومه ما بالتاثير بقوه تساوى  -4

  نصف المقاومه  ربع المقاومه              ثلث المقاومه      المقاومه     
 56ص   -:  حركه الاحصنه فى الشوارع المزدحمه بالضجيج يسمى  -5

  بنيوى تكييف              تكييف سلوكى        تعود                        سلوك موروث          

 88ص    -: تعتبر كساره البندق رافعه من النوع -6

الأول          الثالث      الثانى                      الرابع 
 79ص   -: من النوع عندما يقع محور الارتكاز بين القوه والمقاومه تعتبر رافعه-7

   الاول                     الثانى                     الثالث        ليس رافعه 
 50ص   -:حمل العقرب لصغاره يعتبر تكييف-8

      فطرى                         مماتنه     لوكى             س              بنيوى 

  51ص   -:جميع مايلى تعتبر تكيفات بنيويه ماعدا -9

          الحرباء         مماثله الافاعى            نقار الخشب             وضعية الانذار للقط 
 30ص  -: الطيور التى يتميز منقارها بصفائح مثقبه -10

       مالك الحزين            الصقر               البط                         العصفور 
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 85ص    )ب( حل المسأله التاليه

 ؟سم فكم يجب أن يكون ذراع المقاومه 30نيوتن وذراع القوه 100نيوتن والمقاومه40إذا كانت  القوه 
 2ل×=مق1ل×القانون :     ق

 

 سم12=100÷30×40=2التطبيق:ل

 

  السؤال الثاني )أ(– أكتب كلمه )صحيحه (أمام العباره الصحيحه وكلمه )خطأ( أمام العباره الخاطئه 

 )صحيحه(              188الممحاق هو نصف القمر المواجهه للارض ويكون كله مظلما    ص -1

 )خطأ(               175كلما إبتعد الكوكب عن الارض زادت درجه حرارته                ص -2

 )صحيحه(       165 تستحدث من العدم ولكنها تتحول من صوره لاخرى صالطاقه لا تفنى ولا -3

 )خطا(      139تنتقل الطاقه الحراريه من الجسم الاقل إلى الجسم الاعلى درجه حراره  ص -4

 ()خطا         113البكره المتحركه توفر لنا نفس الجهد الذى  كنا نبذله بالبكره الثابته  ص -5

 )خطا(                                              80لنوع الاول   صيعتبر الملقط رافعه من ا -6

 )صحيحه(                       33إرتفاع درجه حراره الارض يعرف بالاحتباس الحرارى   ص -7

 )خطا(               37يسمح ببناء المنازل فى المحميات الطبيعيه لحمايه الحيوانات    ص -8

----------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :ر السبب )ب(أى مما يلى لاينتمى للمجموعه مع ذك

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 

 162وص161الإجابة : الحديد              ص

 ماعدا الحديد الطاقةالسبب : .لان جميعهم من مصادر 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 

 128الإجابة : ........الانعكاس................ ص

 ماعدا الانعكاس الحرارةالسبب : لان جميعهم من طرق انتقال 
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2 
الفحم  البترول  الحديد   الغاز الطبيعى 

 الإشعاع  التوصيل  الانعكاس الحمل 



 كل كلمه تحت الرسم المناسب )ج(  ضع 

 23ص سلوكى  ( -بنيوى     -)  هجره         

 

 

 

 

 ...........بنيوي......... ...........هجرة...... 

  التاليةيحدث في الحالات )د( ماذا تتوقع أن 

 181؟ ص والأرضعندما يقع القمر بين الشمس -1

 .........................كسوف الشمس .................

 146إذا لم يمتلك الجسم طاقه؟ ص-2

 ......................لن يتمكن من بذل شغل .....................................

 37إذا تم الصيد الجائر للحيوانات دون قوانين ؟ ص -3

 ..................................سوف تنقرض الحيوانات ..............................

   السوال الثالث  

 105قارن بين كلا من ص (أ)

 

 

 المتحركة البكرة الثابتة البكرة وجه المقارنة 

.............لا توفر.......... توفير الجهد ....................نعم توفر   

.....................تساوى بالمقاومةالقوه  علاقة المقاومةالقوه نصف    

 هواء الباردال 139هواء الساخن صال وجه المقارنة 

 .............آثقل.......... ............أخف........ كثافةأخف أم أثقل 
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 )ب(علل لما ياتى تعليلا علميا دقيقا

 187ص الكوكب الوحيد الصالح للعيش فيه؟تعتبر الارض هى     -1 -        

 ..............لانه يحتوى على مقومات الحياه ماء وهواء ويابسه

 26جذور النباتات ممتده لمسافات كبيره؟ص -2

 ...........................بحثا عن الغذاء

 132تصنع  مقابض أوانى طهى الطعام من الخشب؟ ص -3

 ...........................لان الخشب عازل للحراره

 187الكواكب دائمه الدوران حول الشمس ؟ص-4

 .............بسبب جاذبيه الشمس للكواكب 

 

 85ص  ( أكمل البيانات على الرسم التالى )ج

                              

 نوع المعيشه...اجتماعيه         نوع المعيشه .انفراديه                         

 لاتقسم                                  تقسيم العمل ...نعم تقسم  - تقسيم العمل

 

 

 

 50ص      الشكل المقابل يظهر فيه القط

 

 ------سلوكي------اذكر نوع التكيف 
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  80الرسم المقابل يوضح  نوع  الروافع  ص

 ............الثالثالنوع  ............تعتبر رافه من 

 

 

 

 

 

 

 

 104من الرسم المقابل حدد نوع البكرة ص

 .....ثابتة(  بكرة ......1الشكل )

 .........متحركة( بكره ............2الشكل )

 

                                                 

                                                                (1(                               )2) 

 

 

 

 

 إختار من المجموعه )ب( بما يناسبها من المجموعه )أ( وأكتب رقمها )أ(  :السوال الرابع

 المجموعة )ب( الرقم المجموعة )أ( الرقم 

...(2                             ). 

..(1). 

عندما يكون نصفه  للأرضجزء القمر المواجه 

 188مضاء ص

(1) 

(2) 

 بدر

 نصف بدر
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عندما يكون كله  للأرض المواجهةنصف القمر 

 مضاء

 ممحاق (3)

..(5).. 

...(4).. 

 139ص للحرارةالتوصيل  رديئةماده 

 للحرارةماده عازله 

(4) 

(5) 

(6) 

 اعىالصن الفلين

 الزجاج

 النحاس

 المجموعة )ب( الرقم المجموعة )أ( الرقم 

.(2                           )... 

..(3).. 

 148حركته  ص نتيجةطاقه يمتلكها الجسم 

طاقه مختزنه فى الجسم بسبب وضعه لسطح 

 الأرض

(1) 

(2) 

(3) 

 طاقه نوويه

 طاقه حركيه

 كامنةطاقه وضع 

...(4).. 

..(5.). 

 80المقص   ص

 البيبسى فتاحة

(4) 

(5) 

(6) 

 الأولرافعه من النوع 

 الثانيرافعه من النوع 

 رافعه من النوع الثالث

 المجموعة )ب( الرقم المجموعة )أ( الرقم 

..(1                             ).. 

...(2) 

 51وص 50للقط  ص الإنذاروضعيه 

 جراب الكنغر

(1) 

(2) 

(3) 

 تكييف سلوك

 تكييف بنيوى

 تلون وقائى

(5).. 

..(4). 

 30مالك الحزين   ص

 العصفور الدورى

(4) 

(5) 

 

 منقاره مخروطى

 منقاره مدبب

 

 انتهت الاسئلة مع تمنيات قسم العلوم بالتوفيق والنجاح


